

“最美婚姻登记处”见证爱情

位于安娜别墅的市南区婚姻登记处西部巡回点启用 昨天9对新人在这里领到“小红本”

早报1月9日讯 去年12月17日,市南区婚姻登记处西部巡回点落户网红打卡地安娜别墅,集婚拍驿站、婚恋主题康养项目等一站式服务功能于一体,打造全市首家浪漫婚恋颁证厅。1月9日,该登记处正式启用,9对新人通过提前预约的方式,在这里领到了幸福的“小红本”。

到“最美登记处”领证

“能够和所爱之人在最美登记处喜结连理,此时此景对于我们意义非凡,值得珍藏。真心感谢市南区婚姻登记处见证我们的爱情。”9日上午9点40分,市民苏衍冰和杨欣仪从市南区婚姻登记处巡回点工作人员手中接过了红彤彤的结婚证。在得知这是该登记处发出的第一对结婚证后,两人难掩内心的喜悦。苏衍冰告诉记者,他和妻子上个月在网络平台上刷到了安娜别墅的视频,“看到这么漂亮的地方能领证结婚,还能打卡拍下甜蜜瞬间,我们当时就想,一定要在这里领结婚证。”两人提前3天通过电话预约了领证。苏衍冰和妻子都在西海岸新区工作生活,9日早上8点,两人赶往登记处。到了领证现场后,他们发现不虚此行,这栋百年别墅为他们的爱情之旅留下了美好而又幸福的印记。

詹振雄与贺桢也是到场领证的一对甜蜜新人,他们原本想在李沧区婚姻登记处领证,但看到这个“最美婚姻登记处”后,选择改在这里领证。“我们是在亲戚的推荐下来这里的。”贺桢说,很幸运能在登记处启用的首日,便在这里领到结婚证。

“这里的环境很漂亮,能在天主教堂

旁的安娜别墅里领到小红本,让我们感到难忘和幸福。”“这里还提供新娘戴的头纱,有漂亮的小花,还有许多领证时拍照用的道具。现场工作人员的服务也特别贴心热情。”前来领证的9对新人都对“最美婚姻登记处”赞不绝口,认为这里恋爱氛围拉满,不愧为情侣网红打卡地。

擦亮婚恋旅游IP

记者在登记处看到,这里有海誓山盟的爱心熊造型、一步到九步共白头的幸福之路、蕴藏答案之书的爱情天梯、象征真爱永恒的“永恒之翼”爱情地标、天主教堂最佳观景露台……每一处艺术元素都匠心独具,建筑本身的巴洛克设计风格也带来强烈的视觉冲击。

安娜别墅是一座拥有百年历史的青岛特色建筑,在城市更新和城市建设三年攻坚行动中得以修复,并以文化附魂、产业赋能,以婚恋为主题,打造青岛最浪漫的婚恋一站式体验馆。去年12月17日,安娜别墅市南区婚姻登记处西部巡回点落户安娜别墅,成为全市首家浪漫婚恋颁证厅,以最优、最有爱的方式为准新人办理结婚登记,让这座百年建筑见证无数新人的百年好合。

“在安娜别墅旧址创设市南区婚姻登记处西部巡回点,将进一步助力历史城区焕新发展,带动西部城区文旅业态更新,构建婚俗改革新场景,擦亮‘海誓山盟’婚恋旅游IP。”安娜别墅经理人李晓杰表示,市南区婚姻登记处西部巡回点和安娜别墅将与不远处的天主教堂和海誓山盟广场进行联动,形成西部婚恋文化聚集地。



安娜别墅成“最美婚姻登记处”。

免费提供浪漫服务

“新人领证当天,婚姻登记处免费提供礼服、化妆间、室内外不同风格的宣誓厅,新人可提前预约全程跟拍的摄影摄像,满足所有领证浪漫仪式感。”李晓杰介绍,在每年领证的大日子,如情人节、七夕节等,安娜别墅还会为新人提供更多浪漫服务。

市南区民政局婚姻登记处工作人员张安娜介绍,市南区婚姻登记处西部巡回点目前仅受理结婚登记业务,准新人可以提前2至14天从电脑上登录“山东省民政厅”,或手机登录“爱山东App”进行婚姻登

记网络预约,也可致电市南区婚姻登记处咨询电话68896199进行电话预约。

需要注意的是,如果准新人男女双方均为外地户籍,想要跨区域到市南区“最美婚姻登记处”登记,双方中必须有一方提前办理市南区居住证,按要求提交相关材料后,才能前往登记。(观海新闻/青岛早报记者 杨博文 摄影报道 视频剪辑 刘宇航)



扫码观看“最美婚姻登记处”

青岛上榜绿色出行达标城市

绿色出行比例达71.3%

早报1月9日讯 交通运输部、国家发展改革委日前联合公布了绿色出行创建考核评价达标城市名单,北京市等97个城市达到绿色出行创建目标,青岛榜上有名,成为我国首批绿色出行创建考核评价达标城市。

绿色出行比例达71.3%

2020年,交通运输部、国家发展改革委联合印发《绿色出行创建行动方案》,在包括青岛在内的109个城市组织开展绿色出行创建工作。去年5月以来,交通运输部、国家发展改革委组织开展了绿色出行创建工作考核评价工作。去年10月,青岛市绿色出行创建工作顺利通过交通运输部专家组复核验收。

记者从市交通运输局了解到,绿色出行创建工作实施以来,我市坚持公共交通引领城市发展TOD理念,积极推进国家公交都市建设,大力发展公共交通,努力构建以轨道交通为骨干、常规公交为主体、慢行交通为补充、特色公交为亮点的城市公共交通系统,逐步构建起布局合理、生态友好、清洁低碳、集约高效的绿色出行服务体系。目前我市绿色出行比例已达71.3%,公共交通机动化出行分担率已达60.4%,绿色出行服务满意率达到86.6%,人行道设置比例达到41.8%,城市绿色出行服务

水平得到有效增强。作为我市的特色指标,基于互联网技术的公交导盲系统——“叮咚巴士”通过公交智能调度指挥中心、车载智能调度与手机三方联网互动,实现视障乘客通过手机预约,车辆便会收到提示并在到站时做出语音提醒的功能,极大地方便了视障人士出行,该系统在市区公交车辆覆盖率达100%。

“两网”融合发展提速

优化公共交通供给服务水平是提升绿色出行吸引力的重要支撑。据市交通运输局统计,创建期内,我市通过局部调整、长线截断等措施调整公交线路253条,消除线网盲区37个,近距离覆盖172个新建小区。截至去年年底,全市开通公交线路932条,日均客运量184万人次。开通地铁线路7条,日均客运量77.5万人次,运营里程315公里,运营里程稳居全国前十。随着公共交通线网布局持续优化,我市常规公交和轨道交通“两网”融合发展步伐进一步提速,在运营时间、发车频次、运载能力等方面衔接日益紧密。同时,结合地铁开通、道路打通、公交场站等配套设施建设情况,我市适时调整公交线路走向和站点布局,不断提高乘客在“两网”间的便捷换乘体验。

(观海新闻/青岛早报全媒体记者 周建亮)

瞬时灭杀新冠病毒

青岛地铁在地铁8号线率先启用国内首款消毒门



地铁8号线胶东机场站启用的消毒门。青岛地铁供图

早报1月9日讯 日前,青岛地铁在地铁8号线胶东机场站率先启用了国内首款“瞬时灭杀新冠病毒”的消毒门设备。紫外线消毒作为高效物理消杀手段,对病毒灭活具有很好的效果。青岛地铁此次启用的消毒门设备发出的不是普通的紫外线,而是一种波长为222纳米、被称为远紫外(Far UV-C)的短波紫外线,是近年来在国

际上备受关注的黑科技,在高效杀菌的同时保证通行人员的安全。此款消毒门由青岛本地高新技术企业——鸿裕吉轨道交通装备有限公司与清华大学共同研制,已获得专利及实验机构的检测认证,证实了其安全性与有效性,是对抗新冠病毒传播的利器。

(观海新闻/青岛早报记者 魏铌邦 通讯员 李竞丞)